广州酒家集团股份有限公司 2022年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公告所载2022年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以公司2022年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风 险。

一、2022年度主要财务数据和指标

单位:万元 币种:人民币

| 项目 | 本报告期 | 上年同期 | 增减变动幅度(%) |
|------------------------|--------------|--------------|--------------|
| 营业总收入 | 411, 372. 04 | 388, 992. 44 | 5. 75 |
| 营业利润 | 63, 640. 29 | 68, 058. 92 | -6.49 |
| 利润总额 | 63, 659. 89 | 68, 281. 64 | -6.77 |
| 归属于上市公司股东的净利润 | 50, 786. 95 | 55, 763. 46 | -8.92 |
| 归属于上市公司股东的扣除非 | 45, 197. 38 | 52, 621. 12 | -14. 11 |
| 经常性损益的净利润 | 40, 197. 00 | 52, 021. 12 | 14, 11 |
| 基本每股收益 (元) | 0.8958 | 0. 9859 | -9.14 |
| 加权平均净资产收益率 | 16. 25% | 20. 49% | 下降 4.24 个百分点 |
| | 本报告期末 | 本报告期初 | 增减变动幅度(%) |
| 总资产 | 584, 771. 23 | 482, 941. 90 | 21.09 |
| 归属于上市公司股东的所有者 | 330, 622. 14 | 298, 662. 86 | 10.70 |
| 权益 | 330, 022. 14 | 298, 002. 80 | 10.70 |
| 股本 | 56, 830. 16 | 56, 559. 47 | 0.48 |
| 归属于上市公司股东的每股净 资产(元) | 5. 82 | 5. 28 | 10. 17 |

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期经营情况和财务状况说明

2022年,公司实现营业收入41.14亿元,同比增长5.75%,归属于上市公司股

东的净利润5.08亿元,同比减少8.92%。公司聚焦"食品+餐饮",细化经营举措,提高管理效能,拉动主业继续保持发展活力。食品业务统筹营销渠道布局,加强线上线下融合发展,实现"1+1>2"的效能,报告期内,月饼业务在严峻的行业形势下仍保持稳定,冷链食品业务持续保持快速发展。

公司利润下滑的主要原因是餐饮经营受到外部因素影响,多次出现暂停堂食及不同程度的经营受限,拖累整体利润。

(二)表中有关项目增减变动幅度达30%以上的情况说明

无。

三、风险提示

本公告所载 2022 年度主要财务数据为初步核算数据,各项主要指标尚未经会计师事务所审计,可能与公司 2022 年年度报告中披露的数据存在差异,请投资者注意投资风险。

四、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

广州酒家集团股份有限公司董事会 2023年3月4日